
SYSTEMY KLIMATYZACJI
I POMPY CIEPŁA

KONFIGURACJA MODUŁU WI-FI
POMPY CIEPŁA - APLIKACJA

Instrukcja ma charakter pomocniczy i może być aktualizowana. Niektóre komunikaty mogą się różnić w zależności od urządzeń oraz wersji aplikacji.

POBIERZ Z
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APLIKACJA

1.	 PROCES PROCES    REJESTRACJA    LOGOWANIE    PAROWANIE    KORZYSTANIE

Obsługiwane wersje na smartfony: 
Minimum: IOS V9.0  lub Android V5.0 

Funkcje aplikacji
•	 Włącz/Wyłącz 
•	 Nastawy temperatury 	
•	 Zmiana trybów pracy
•	 Wyświetlanie aktualnych parametrów
•	 Harmonogram pracy
•	 Wyświetlanie opcjonalnych kodów błędów

2.	 KOMPATYBILNOŚĆ

3.	 FUNKCJE
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4.	 POBRANIE Aplikacje można pobrać za pomocą kodu QR  
na telefony iPhone i Android.

POBIERZ Z
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REJESTRACJA I LOGOWANIE
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REJESTRACJA

1.	 Kliknij przycisk 
„ZAREJESTRUJ SIĘ”.

2.	 Wprowadź swój adres e-mail, kliknij  „ZGADZAM SIĘ”,  
a następnie postępuj zgodnie z instrukcjami 
wyświetlanymi w aplikacji. 
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PAROWANIE 
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DODAWANIE URZĄDZENIA

1.	 Kliknij „DODAJ URZĄDZENIE”, a następnie ikonkę skanowania.
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2.	 Zeskanuj odpowiedni kod QR do danego urządzenia
Dla wszystkich pomp ciepła SUPER AQUA Split, z modułem Wi-Fi wyprodukowanym do 2024 roku, w celu 
dodania urządzenia konieczne jest użycie kodu QR dedykowanego dla jednostek SUPER AQUA Monoblok.

DODAWANIE URZĄDZENIA

AU052FYCRA(HW)
AU082FYCRA(HW)
AU112FYCRA(HW)
AU162FYCRA(HW)

HU062WAMNA
HU102WAMNA
AW042SSCHA
AW062SSCHA
AW082SNCHA
AW102SNCHA

SUPER AQUA Monoblok SUPER AQUA Split
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3.	 Po pomyślnym dodaniu urządzenia musisz połączyć  
się z siecią Wi-Fi (obsługiwana jest tylko sieć Wi-Fi 2,4 GHz), 
a następnie skonfiguruj urządzenie.

4.	 Postępuj zgodnie z instrukcjami 
w aplikacji, aby skonfigurować 
urządzenie i kliknij „DALEJ”.

KONFIGURACJA
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5.	 Postępuj zgodnie  
z instrukcjami w aplikacji, 
aby dokończyć parowanie.

6.	 Znajdź hotspot urządzenia i kliknij go, aby się połączyć. Po pomyślnym 
połączeniu z hotspotem urządzenia postępuj zgodnie z instrukcjami  
w aplikacji i rozpocznij konfigurację sieci. 

POŁĄCZENIE POMPY CIEPŁA Z HOTSPOTEM
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7.	 Poczekaj na proces dodawania jednostki, a następnie kliknij 
„ZAKOŃCZ”.

POMYŚLNIE DODANIE URZĄDZENIA
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OBSŁUGA APLIKACJI
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1.	 Wszystkie ważne parametry urządzenia  
są wyświetlane na tym ekranie

Aktualny tryb

Kliknij strefę 
aby zmienić 

temperaturę

On/Off

STATUS APLIKACJI
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2.	 Użytkownik może wybrać jeden z poniższych trybów w zależności od modelu jednostki: 
(Auto/Cool/Heat/DHW/POOL/HEAT+POOL/AUTO+DHW/COOL+DHW/HEAT+DHW).

WYBÓR TRYBU
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REGULACJA TEMPERATURY

3.	 Wybierz strefę i zmień temperaturę
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HARMONOGRAM

Tryb harmonogramu po-
zwala użytkownikowi usta-
wić kilka codziennych lub 
tygodniowych timerów.

1.	 Kliknij przycisk 
„MORE”.

2.	 Kliknij przycisk 
„ADD”.

3.	 Wprowadź nazwę 
harmonogramu
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4.	 Szczegóły 
programu

5.	 Wybierz godzinę 
harmonogramu

6.	 Wybierz 
Częstotliwość 
harmonogramu

7.	 Wybierz  
żądany tryb

8.	 Kliknij  
„SAVE”.

HARMONOGRAM
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PODŁĄCZENIE MODUŁU DO JEDNOSTEK SPLIT
Przewody modułu A i B podłączamy do żółtej kostki a następnie do  gniazda CN3 (Rys.1).  
Zasilanie modułu możemy podać w miejscu gdzie wpięty jest fabryczny moduł (Rys.2).

B

Przewód brązowy

Przewód niebieski

A

Rys. 1 Rys. 2
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PODŁĄCZENIE MODUŁU WI-FI DO JEDNOSTEK MONOBLOK
Przewody modułu A i B podłączamy do konektorów A i B gniazda CN2_1 (Rys.1). Zasilanie modułu możemy  
podać między innymi z miejsca zasilania jednostki zewnętrznej (Rys.2). Aby jednostka komunikowała  
się prawidłowo z modułem musimy przełączyć BM2-5 do góry.

B

Przewód  
brązowy

Przewód  
niebieski

BM2 PRZEŁĄCZNIK 5 
PRZEŁĄCZAMY NA ON  
(DO GÓRY)

A

Rys. 1 Rys. 2 Rys. 3
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